

刘翔抵美 姚明出面

初步诊断和国内一致

刘翔一行于北京时间前天抵美,第一时间姚明就抽空和刘翔见了面。次日一早,在“姚之队”安排下,刘翔前往哈曼纪念医院接受了初诊。

刘翔一行抵达休斯顿当晚,正遇到姚明 NBA 新赛季的头一场比赛。对阵灰熊拿下两双,姚明顾不上休息就在赛后第一时间冲到刘翔所住酒店和“好兄弟”见面,刘翔把自己珍藏的变形金刚当作见面礼送给姚明。在“姚之队”的协助安排下,火箭专属医院哈曼纪念医院成为刘翔首个治疗地。据悉,该院是美国数一数二的专业性运动伤害诊疗机构,医院接诊名单上星光熠熠,其中甚至还有美国田坛传奇式人物卡尔·刘易斯。

细心的姚明不仅自己在第一时间赶来探望刘翔,还将理疗师和经纪人派来“督阵”。当地时间第二天一早,热心的火箭理疗师佩恩和姚明经纪人章明基就赶到酒店与“翔之队”会合,陪同刘翔处理看病事宜。孙海平透露,章明基还在治疗过程中充当翻译,帮了大忙。“尽管医院方面也请了一位香港人做翻译,但是很多医学专业的术语他也不太能解释,幸好章明基先生以前学过医,我们在沟通上完全没遇到障碍。”此外,由于刘翔身份特殊,休斯顿的三位专家医生都非常重视这一次的诊疗过程。诊断当天,一名专家甚至还拄着拐杖,抱病等候刘翔到来,这让刘翔师徒非常感动。

经过详细检查,专家认为,刘翔的伤情与之前通过媒体报道了解到的基本一致。“跟腱状况在急性发作时的确无法参加比赛。”“翔之队”一名随行官员向记者透露,“医生认为,目前关键是里面的钙化部分该怎么消除。明天下午,他们将综合意见后给出最后诊断建议。”

厉苒苒



刘翔气色不错

5800万美元 拜纳姆续约四年

新赛季一开始,湖人取得两连胜,形势一片大好。就在这时候,《洛杉矶时报》报道了一条再次提升球队士气的消息,那就是本赛季复出的年轻中锋安德鲁·拜纳姆已经同意与湖人续约四年,总薪水大约为5800万美元。解决了拜纳姆的合同,湖人留住了球队未来的核心,同时也进一步稳定了球队的军心。

新文

麦蒂替补 加盟浙江队

姚明前队友、火箭旧将斯奈德将身穿浙江万马球衣征战CBA。斯奈德2004年在选秀会首轮第16顺位被爵士选中,四年 NBA 生涯中共效力爵士、黄蜂、火箭和森林狼等4队。上赛季斯奈德结束新秀合同成为自由球员,但他本赛季没能在 NBA 找到新家,所以只得在 CBA 另寻出路。身高1.98米的斯奈德曾是麦蒂的替补,他的个人身体素质非常出色,而且攻击能力不错。

元春



姚明受侵 阿泰护驾

三巨头发威砍下75分,火箭客场112:102屠杀小牛

姚明(前)遭霍华德侵犯 新华社发

自从姚明进入 NBA 之后,姚明身边就不缺少足够分量的保镖,弗朗西斯、卡托、麦蒂都曾为姚明打抱不平,而昨天,姚明的保镖大军又多了一位有分量的球员:阿泰斯特。

谁都知道,阿泰斯特是一个容易冲动的球员——2004年那场著名的“奥本山宫殿骚乱”中,他因为冲上看台挥拳击打球迷,被 NBA 禁赛73场,创造了 NBA 之最!当他转会到火箭时,连姚明也担心过他的暴躁脾气。然而当昨天姚明被霍华德恶意犯规时,挺身而出的仍然是阿泰斯特。这次他付出了一次技术犯规的代价,却赢得了姚明和全中国球迷的认可。

终场前4分13秒,姚内线得球后凭借漂亮的晃动作甩开丹皮尔,当他正准备起跳时,斜里杀出的霍华德一把将姚明连球带人拉倒在地。由于这个恶意犯规动作可能加重自己的伤病,姚明站起来之后非常生气,用肩膀用力撞了霍华德一下。结果后者不依不饶,企图冲到姚明面前干架。

麦蒂成边缘人?

尽管当阿泰斯特在第四节关键时刻投中三分时,麦蒂冲上去和他狠狠地来了一次撞胸庆祝。但一个无法回避的现实是,随着姚明和阿泰之间的日益默契,麦蒂在火箭阵中的地位已经越来越低——整个第四节,他竟始终坐在板凳上,悲哀的是,火箭的表现要比前三节都好。

“我并不认为自己是一个可有可无的人,”麦蒂赛后表示,“我认为这只是教练的正常轮换,他觉得当时罗恩(阿泰斯特)和布鲁克斯的状态更好,所以把我放在了板凳上。”然而,从这场比赛的技术统计看,麦蒂全场只得到10次投篮机会,要不是通过11次罚球得到10分,他在得分上会遇到更大尴尬。麦蒂在场上的作用,更多体现在转移球和助攻上。以第二节和第四节为例,这两个时间都是火箭占优,而且都是麦蒂坐在板凳上。以第四节为例,麦蒂不在时,火箭24次进攻打成12次,成功率达到了50%。而当麦蒂在场时,他过多选择单打,反而让姚明、阿泰斯特等人无所适从。

尽管现在就把麦蒂定义为火箭“进攻毒瘤”有些过分,但不可否认的是,阿德尔曼的确在逐渐改变麦蒂在场上的作用和位置。

果后者不依不饶,企图冲到姚明面前干架。

就在这个时候,“野兽”阿泰斯特出场了,只见他把姚明拽到自己身后,矗立在霍华德身前,一副“随你怎么玩”的表情。也许是被阿泰一身强横的肌肉和狰狞的表情吓到,还想找姚明“找说法”的霍华德也不得不悻悻而去。“我非常生气,因为姚明本来就彻底恢复,霍华德那个动作足以



阿泰斯特(右)与霍华德争抢 新华社发

三巨头终于三位一体

三角形是所有几何图形中最稳定的,但三角关系确实是最不稳定的——火箭倾力打造的姚明、麦蒂、阿泰斯特的“三巨头”在战胜灰熊的开场秀中,并没显示出令人服气的实力。不过,北京时间昨天客场挑战宿敌小牛,三巨头终于“合体”:姚明得到30分、13个篮板、3次助攻、2次盖帽,阿泰斯特砍下29分、7个篮板,麦蒂则有16分、7个篮板入账。凭借他们的发挥,火箭最终以112:102胜出,证明自己不是“伪强队”。

三巨头合体

从姚明2002年加盟 NBA 开始,火箭一共和小牛交手过31次,其中常规赛24次,季后赛7次,火箭的战绩为9胜22负。可以说,火箭要想冲出德克萨斯州,就必须从小牛和马刺这两支传统强队身上跨过去。然而,以往火箭单凭“MM组合”,始终没在小牛身上占到便宜。不过现在来了阿泰斯特,火箭从实力对比上似乎首次占到了上风。

昨天比赛上半场,双方都在努力争夺比赛控制权——火箭以8:2开局,小牛还以13:2;火箭第二节打出14:0,小牛又迅速打出13:3……迅速的攻防转换速度让 ESPN 主持人惊呼:“太过瘾

断送他的职业生涯。”阿泰斯特赛后表示。

尽管阿泰斯特因为主动挑衅吃到了一次技术犯规,但他这次为姚明出头的表现,也迅速赢得了姚明本人和中国球迷的好感。出色的技术和无人可及的斗志,让阿泰斯特迅速成为火箭新“宠儿”,对于同样血性的姚明而言,两人也从最初的心存隔阂,变成了如今的惺惺相惜。

姚明: 阿泰是好兄弟

虽然这次冲突由霍华德引起,但裁判却把扳子打到了阿泰斯特的屁股上,给了他一个技术犯规。对此,姚明在赛后觉得很是不公平。姚明说:“我觉得判在阿泰身上的技术犯规很不公平,他只是来分开我们俩,并没有做其他的事儿,做任何错事儿。”

经过这一事件后,姚明对阿泰斯特的认识和感情恐怕和过去相比也会发生巨大的变化。现在,姚明在心里已经把阿泰斯特当成真正的兄弟了。姚明说:“阿泰斯特就是这样的,这不是我第一次见到了,一旦球场上有什么事发生,他就会跑过去,帮助自己的队友,试图保护自己的队友。阿泰是个好球员,好队友,在篮球场上,他永远在努力。”

“至于霍华德那个犯规,我不知道到底是怎么样的,他从后面冲过来,我没看到。”姚明说。

阿泰: 火箭会更出色

那么,阿泰斯特自己怎么看待这种不公平待遇的呢?现在的阿泰显然跟几年前在奥本山宫殿动手的那个鲁莽小子不同了。从他的眼神和行动中都可以看出,他身上多了一份成熟,多了一份责任感。

他说:“我不知道为什么吹我技术犯规,没有伸出拳头,没有咒骂裁判,我只是想把姚和霍华德分开。不过我不会因为这个(被判技术犯规)就沮丧的,这很正常,在比赛里,有人伸出拳头,都正常。我们打了一场不错的比赛,我很开心。”

而且,阿泰斯特在一场近乎完美的发挥之后对火箭的未来更是充满了信心。他认为火箭的实力还远没有达到应有的巅峰。他说:“我们还能变得更好,现在麦蒂的状态还不是很好,再加上巴蒂尔也只是穿着西装。我想等我们所有人都健康了,我们会打得更出色。其实,麦蒂的状态要是能达到80%,我们就能真正找到自己。”

张冲

本组撰文 快报记者 沈忱 (除署名外)

游泳中心官员: 我们不怕打官司

于芬与周继红的“奖金门”事件愈演愈烈,面对于芬教练的不断质疑,游泳中心只是回应“账目清楚,没有问题”,此外并没做出更多回应。对此游泳中心一位不愿透露姓名的官员说:“于芬已将问题反映到上级的纪检监察机构了,因此从游泳中心角度,我们只能说‘我们的账目是清楚的,不存在问题’。”

但这位官员也表示,这并不意味着游泳中心在整个事件过程中没有做出过积极的努力和解决问题的姿态。“我们曾在分配奖金的时候给她打过电话,要她来领,但是她不来。后来她说要领,我们又派专人给她送过去,她却又不要。”这位官员说,“我们还曾专门派过一位官员去给她解释奖金分配的原则,解释她的奖金到底是如何计算出来的,足足讲了三个小时,但是她还是坚持她自己提出的几百万奖金。”

当记者表示,于芬提到有五个人代领了她的奖金,可并没交到她手里的情况时,这位官员说:“不是她说的那样,其中有四个人已为我们写下了书面证明,证明这些钱他们已经交给了于芬。”

“打官司我们并不怕,我们也有法律顾问,也在搜集相关证据。”这位官员还表示,只是闹到这个地步,其实受害最深的就是中国跳水。北京晚报

吴敏霞博客 力挺周继红

引争议后道歉并删除博文

奥运冠军吴敏霞也出来□浑水,在某网站的博文发表题为《支持中国跳水队》的博文,力挺跳水队领队周继红。此言一出,一片哗然。

吴敏霞在该篇文章中说:“因为有好好的领导、好的领队和优秀教练的带领,我们才能有今天的成绩。所以请大家不要被媒体的舆论所误会……”而领队正是周继红。不少网友对吴敏霞的言论发出质疑,认为其言论不合时宜。据称,“现在网上超过90%占压倒多数的网民支持于芬,这事不是她能掺和的”。

记者随后发现,这篇文章已被删除,而吴敏霞又发出了一篇题为《w》的文章,称:“我只是很简单地想感谢大家,结果被你们完全误解,我很难过!”让人感觉她颇为无奈。

新文

斯诺克巴林站资格赛 梁文博无缘正赛

北京时间昨天,世界职业斯诺克排名赛第四站巴林锦标赛结束了最后一轮资格赛。在前面打出147分的梁文博以2:5惨败给迈克尔·乔治,无缘正赛。这也是梁文博新赛季首次无缘参加排名赛正赛。从全场表现来看,梁文博明显表现不佳,缺少稳定性,失误连连,在防守中更是处于绝对的下风,这一点在后两局体现得最明显。

匡瑞云

义卖农产品助学

昨天上午,省体育局举行了一次特殊的爱心义卖活动。山芋、青豆、玉米、花生等农产品以10元一袋的价格出售。原来,这些都是由南京市六合区乌石希望学校的贫困儿童夏明月、夏明星姐弟和张秀军亲手种植的。

据悉,省体育局已连续三年为三名儿童举办义卖活动了。昨天的义卖共捐得12000多元,这些钱将用于三名贫困儿童的学习和生活。宗永